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ᑐᓐᓂᖅᑯᓯᐊᔅᓴᓄᑦ ᐃᑲᔫᓯᐊᔅᓴᓄᓪᓗ ᑐᔅᓯᕋᕐᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᕋᕐᕕᔅᓴᖅ 
ᓯᕗᓕᖅᑏᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᕕᐊᓂ  

 
ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᕿᑭᖅᑕᓂ ᐃᓄᐃᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᓚᔾᔪᓯᖏᑦ ᐃᑲᔫᓯᐊᔅᓴᓂᑦ 

ᑐᔅᓯᕋᐅᑎᓄᑦ, ᑐᔅᓯᕋᐅᑕᐅᔪᖅ ᑐᑭᓯᓇᕆᐊᓕᒃ ᐃᓅᓯᓕᕆᓂᕐᒧᑦ−ᐃᓕᖅᑯᓯᓕᕆᓂᕐᒧᓪᓗ ᑐᕌᖓᓂᖓᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᖅ 
ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᕿᑭᖅᑕᓂᒥᐅᓂᑦ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐱᖃᑕᐅᑎᑦᑎᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ. ᑐᔅᓯᕋᐅᑕᐅᔪᑦ ᐅᖓᑖᓅᕆᐊᖃᙱᑦᑐᑦ 

$15,000. 

ᑕᐃᔭᐅᓂᖓ ᑐᔅᓯᕋᐅᑕᐅᔫᑉ:_____________________________ 
ᐊᑎᖓ ᐃᓚᒋᔭᐅᔫᑉ: ____________________________________________________________ 
ᓄᓇᑖᕈᑎᓄᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᔾᔪᑎᖓᑕ ᓈᓴᐅᑖ:______________________________________________ 
ᓄᓇᖃᕐᕕᖓ:_______________________________________________________________  
ᐊᑎᖓ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᕝᕕᐅᔫᑉ (ᐊᑐᖅᑲᑦ):_________________________________ 
ᑐᑭᓯᒋᐊᕐᕕᔅᓴᐅᒐᔭᖅᑐᖅ ᑭᓇᐅᒻᒪᖔᖅ (ᐊᑎᖓ ᐊᑎᕈᓯᖓᓗ):___________________ 
ᖃᕋᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᑐᕌᕈᑖ:______________________________________________________ 
ᐅᖄᓚᐅᑖ:________________________________________________________________ 
ᑎᑎᖅᑲᓂᐊᕐᕕᒃᑯᑦ ᑐᕌᕈᑖ:_________________________________________________ 
  ___________________________________________________________ 
  ____________________________________________________________________ 
ᓇᒥᒥᐅᑕᐅᓂᖓ:__________________________________________________________ 
  ________________________________________________________________________ 
  ________________________________________________________________________ 
             
             
             
             
             
             
           
ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒍ ᐱᓕᕆᓂᐅᓂᐊᖅᑐᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᓗᑎᑦ ᐃᓅᓯᓕᕆᓂᕐᒧᑦ−ᐃᓕᖅᑯᓯᓕᕆᓂᕐᒧᓪᓗ ᐃᓗᓕᖏᓐᓂᒃ 
ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᐅᑉ:   
______________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 
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ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒍ ᕿᑭᖅᑕᓂ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐱᖃᑕᐅᑎᑦᑎᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ ᑖᔅᓱᒪ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᐅᑉ: 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
ᑐᔅᓯᕋᓚᐅᕐᓯᒪᕖᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᓚᐅᕐᓯᒪᕕᑦ ᓇᑭᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᓯᖏᓐᓂ? ᐄᖑᑉᐸᑦ, ᓇᓪᓕᐊᓐᓂᒃ 
ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓂᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᒥᓲᓂᖏᓐᓂᒃ ᖃᑦᑎᓂᐅᖅᑲᑦ?: 
______________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________ 
ᐱᖃᓯᐅᔾᔨᓂᐊᖅᑯᑎᑦ ᐃᑲᔫᑎᓕᓐᓂᑦ ᑎᑎᖅᑲᓂᑦ ᓲᕐᓗ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᐃᑲᔪᕐᓯᖅᑕᐅᔾᔪᑎᑎᑦ, ᐊᕙᓗᒥᐅᑕᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᑐᙵᓵᕆᔾᔪᑏᑦ. 
 


